Taller N 1: Matematicas 1 A.

Dia 4

q EJE FCICIOS Las respuestas a los problemas impares seleccionados comienzan en la pagina RESP-5.

Supongamaos gue en los problemas | a 86 todas las variables En los problemas 5 a 8, escriba la expresion con exponentes
son diferentes de cero. negativos.
En los problemas 1 a 4, escriba la expresion con exponentes 5 —
positivos.
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En los problemas 9 a 14, resuelva los nimeros indicados. 28
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En los problemas 15 a 20, evalie la expresion. “ (—ax’y 2]
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En los problemas 21 a 26, encuentre el valor de la expresicn

o _ _ En los problemas 51 a 56, determine si el mimero dado es
sia=2,b=-3yc=-L

positivo o negativo.
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En los problemas 27 a 30, simplifique y elimine cualquier

2 i i i-
exponente negativo. En los problemas 57 a 62, escriba una formula para la canti

dad dada usando exponentes.
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Z7 Idlx - 57. El drea A de un cuadrado es el cuadrado de la longitud 5
2 2" de un lado.
28, (730 8. El volumen V de un cubo es el cubo de la longitud 5 de un
0. (—SOVE Y lado.
9. Eldrea A deun circulo es 7 veces el cuadrado del radio r.
b0. El volumen V de una esfera es %  veces el cubo del ra-
dio r.
61. El volumen V' de un cilindro circular recto es & por 2l
cuadrado del radio r por 1a altura f.
62 El drea A de un tridngulo equilitero es \/3/4 veces el cua-
drado de la longitud 5 de un lado.
En los problemas 73-84, simplifique cada expresicn.
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En los problemas 85-04, simplifique cada expresion. Escriba la respuesta de manera que todos los exponentes sean positivos,
Siempre que un exponente s () 0 negativo, se supone gue la base no es .
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En los problemas 95-106, encuentre el valor de cada expresionsix =2y y = -1
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